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A szövetkezetek.
Vasárnap délelőtt nr-gygv ülésre 

jöttek össze az ország kereskedői és 
iparosai, melynek célja volt tiltakozni 
a szövetkezetek áttérni támogatása 
ellen. Az ország különböző pontjai­
ról összegyűltek különböző tenorben 
megtartott beszédeikben egyértelmű - 
leg azzal a túlzott állítással rukkol­
tak elő, hogy a kereskedelem és 
ipar bajainak, sőt az öngyilkosságok 
lágyrészének is ez állami támogatás 
volna az oka. Természetesnek és 
jogosnak tart uk, hogy minden egyes 
termelési ág megbeszélhesse helyze­
tét és kifejthesse szokat ez irány­
elveket és körülményeket, emelyek 
mellett be’dogul ás át és erősödését 
valószinübbr ek látja. D: v szont 
mind: n ilyen úgynevezett nagygyű­
lés csak akkor gyakorolhat komoly 
benyomást a közvéleményre, hn a 
ténvek és következtetések összefüg­
gésében logitrus és tárgyilagos ma­
rad. Ezt valóban nem mondhatjuk 
el bz iparosok és kereskedők nagy­
gyűléséről, sokkalta inkább nyilván­
való az a megáll, pitásunk, hogy az 
összejövetel célja hargu'atke'tés vöt 
a szövetkezetek ellen s m*nt minden 
hangulatkeltésnél lenni szokott, a 
súlypont nem a rend ív on, hírem a 
bombasztikus kijelentéseken voh.

Az egész müveit világban a ná­
lunknál sokkal nagyobb mérvben el­
terjedt szövetkezeti eszmének célja 
az, hogy a helyzetek kizsákmányo­
lása egészséges konkunencia által 
csökkentessék, vagy khetet.emtessék. 
A fogyasztók, vagy a termelők ma­
gúk szövetkeznek an a, hogy izük 
ségleteiket, vagy termékeiket besze 
nézzék, illetve forga’omba hozzák. 
Azzal a további célzattal természe­
tesen, hogy az érák növekedésének 
gátat vessenek és hogy a nyert 
üzemi hasznot ne egy ember, vagy 
vállalat tegye zsebre, hanem azon 
maguk a termelők, illetve fogyasztók 
egy nagyobb köre csr.oszkodjélr. A 
szövetkezetek támogatása tehát az 
állampolgárok sok milliójának, vegvis 
ugyszólva az egész nemzetnek

támogatását jelenti pár száz, vagy 
vagy pír ezer hivatásos kereskedő- 
vei szemben. A köz szempontjából 
tehát egészen helyes és igazságos, 
ha az állam ilyen módon támogatja 
összes polgárait. Ezzel szemben ez 
összegyűlt kereskedők és iparosok 
kívánsága az volna, hogy a támo­
gatás elejtésével a szövetkezetek, 
melyek nálunk csak most vannak 
felfejlődőben, gyengittesenek s ezzel

az egészséges konkurrencia is te du 
káiódjék.

Csodálalossan a szövetkezeti k ei­
len leginkább a I üde pestiek és a leg- 
nagyoob városok kereskedői visel 
leinek ellenszenvei. Itt fuj nekik leg 
jobban egyetlen konkurrens, ahol 
rmúgy is nsg', on sok hivatásos ke 
teske dő konluvverciáj.wttl kell meg 
birkózniuk. Úgy néz ki tehát a do­
log, hogy a szövetkezetek kereske­

delmi kailtikk képződését ak.dilyos- 
zr.k meg azáltal, hogy kény szerié­
nek öles b érák kalkulálására. Ha 
pedig igy van, akkor csakugyan 
nem helyeselhetjük a szövetkezetek 
visszaszorításét, mert nekünk mégis 
csak kedvesebb az, ha a fogyasztók 
nagy köre o csobban és jókben tud 
vá sárolri, mintha a polgárok egy 
csekéiy : zázeléka a ke nkurrercia 
cs ó'kkenésevtl mintegy privilégizé!t 
helyzetbe kerül.

Tavaszra már be akarják fejezni a 
dunapataj-kalocsai vasútvonal építését

Kalocsáról érkező jelentés szerint 
a dunapataj-kalocsni vasútvonal ki­
építése ma mér komoly tény. Hetek 
éta mérnökök járják a határokat, 
melyeken k’jeiö’ik az. elhaladó vasúti 
vonalat. Dur»;patajo^ az állomáson 
kiindulva a kát. régi temető sarká­
nál lép ét a vasu'i vonal a duna­
pataj-kalocsai országút mellé s e-t 
követi úgyszólván Kalocsáig. A 
böddi érseki uradalomban is ezen ui 
mc lett halad s csak Zászlónál tesz 
egy kis kanyarodót.

A Helyiérdekű Vasút kirendelt fő

mérnöke, aki a vasúti vonal traszi- 
rozás 't végzi, úgy nyilatkozott, hogy 
e f.Imvrésvket nemsokára követi a 
közigazgatási bejáras s a kisajátítás 
lefolytatása.

Mr az ő: síel belekezdi nek a p-.- 
iya s ái!o:v.ástpúlet;k rpzcsibe úgy, 
hop.v tnvessze! meg is nyi hst a 
vonal közi', kedés. A vonalon Buda 
pesttől Kalocsáig motor-kocsikkal bo­
nt oltják ie a közlekedést, mely a 
kalocsai utasnak Budapestre a leg 
közvetlenebb s legröv debb utat biz­
tosi ja

f Gonczíik Antal

Pénteken, a reggeli órákban mé'y 
részvéttel értesültünk arró', hogy 
dr. Gonczíik Kálmán bei váró i spát- 
pléfcános atyja, Grnczlik fi ntal 78 
eves korában, epy heti betegeske .'és 
mm i hunyt. E<ry hete betegedett 
mi.4 irfl.if.nzáben, nujd betegsége 
tüdőgjudadtssá súlyos ült és ez idős, 
t lí-y.'f.gült szervezet nem bírta le- 
küzdeni e «iVyosebb bajt. Házi or- 
«,dr. iv.iirz Jakab főorvos min­
dent ckövc.ctt megmentésére, ds 

1 minden igyekezete hiíbsva'cnsk !:i- 
I zonyuit. Éz év tavaszán ugyanez a 

betegsége voit, akkor győzött a szer­
vereit, de a mostani, a második tü-

Ha kiépül a városi könnyen
i"csapolhatok tes' nsfc a posv^nyo i y&frxiw.

Legutóbl i lapszámunkban sdtu-k 
hirt arról, l ogy a Posvónyost és a 
kisbudai mezőséget elkpo árvizet 
lecsapol jUt, hogy megszabd dúljon a 
vásos e részé a négy károkat oko­
zott s a posványosi földmi veié?, az 
ottani forgalmat teljesen rnegö ő nagy 
mocsártól. A gátszakadás következ­
tében beomlott vizet tehát elveze­
tik az árvíz súly tóttá helyről, de ez 
nem lesz teljesen lehetséges, mert 
bennmarad hatalmas mennyiségű v.z 
a posványosi gödrökben, amelyek­
ben amugyis majdnem állandóan van 
fakadó, talajvíz. A Pcsványos vad 
vizeinek levezetésére tervszerűen 
végrehajtott csatornázásra van szűk­
ig, amit már oly sokszor sürgetett 
Baja város közvéleménye. A várod 
mérnöki hivatásban legújabban szer- ; hivatala vezetését

dr gyulladás sir?'»

zett ériesü'ésüok az, hogy amennyi­
ben az érdekelt, k összeállnak úgy 
lesz csatornázással való rendes, terv­
szerű lecrapoíás a P ásványosban, A 
városnak a tervei ugyanis mér telje­
sen kr.szen vannak erre a műre s 
ha kiépül teljesen a vi lanyvezeték, 
ükkor könnyűszerrel lesz megvaló­
sítható. Ugyanis szükségessé váliik 
a tervek szerint egy szivattyútelep 
létesítése és e telep üzemének vil 
ianyerővel való ellátása, a villany- 
vezeték kiépítésével szintén lehetővé 
váliik.

— Személyi hir. Dr. Puskás Dezső 
polgárme..; er helyettes négy hetes sza­
badsága után a mai nappal átvette

a döntött egy vailá- 
<03, szorgalmas munkás életet. 
Gonczíik Antal Moho’on született, 
a hi: v. nt építőmester a legtekinté­
lyesebb iparos vöt. A vasszorga'mti 
iparos 4 gyermeket nevelt, akiknek 
t-yvike dr Gonczíik Kálmán bejei 
bciváios". apatplcbános, egy tanítónő, 
egy épi'ám-.ster az el ;unyt öröké­
ben es egy kereskedő. Egyik fia 
I9l4 ben esett el a harctéren. En­
nek két hadi.-.rvája van.

Midőn egészséges voit még, mag es 
kora ellenére naponta eljárt a temp­
lomba, s betegsége alatt egy pilla­
natra sem né múlt le ajkáról a leg- 
buzgóbb imádság.

Az elhunytat ma délelőtt a Rókus 
kápolnában ravatalozták fel. Teme­
tése szotnb&ion délután 5 órakor 
lesz. Engesztelő szentmiseáldozat 
szombaton délelőtt 9 órakor lesz a 
Rókus kápolnában. Temetésen a 
mohoiiakat Simon Lőrinc kántor és 
Trer.ka István volt mohod jegvzv 
fogjak képviselni. Dr. Gonczíik Kál­
mán epét édesatyjaual, halálhíre mély 
részvétet keltett a város társadalmá­
nak széles rétegeiben.

rgg~«j-----jr~T — « . I a legnemesebb anyagokból készült.
legtökéletesebb tiszta üézimunüa,

ami I V fi POPPF12 cipők: szandál-, bocskor-, vászon-, tenisz- és torna. 
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vásárolhat fűszer-, csemege-, liszt-, bor- és szeszes italt a legolcsóbban,
Vásártér Mérnökség! palota. p fi Itt 31 disznózsír 183.000 ItOT. Vásártér Márnoxscgi palota.

Pénzbeli jutalmat és elismerő okle­
velet ad a földmivelésügyi miniszter

a hűségesen szolgáló gazdasági 
cselédeknek es munkásoknak.

A m. kir. földtnivelésUgyi minisz 
tér ur abból a célból, hogy a gaz­
dasági csilédeknek és munkásoknak 
serkentő példát nyutjson és hogy a 
becsületes munka és hűséges szol­
gálat a gazdasági munkásság köré­
ben erkölcsi elismerést is nyerjen, 
az olyan gazdasági cseiedek és mun­
kások részere, akik az egyhelyben 
töltött hosszú szolgálat, illetve mun­
kásságuk, magatartásuk és jóravaló- 
ságuk által társaik közül kitűntek, 
az 1026/1927, költségvetési evben 
hűséges szolgálatuk elismerés eképen 
pénzbeli jutalmat és elismerő ősle­
vest kíván adományozni.

A jutalmazásra javaslatra ho­
zandó egyének nevét, lakhelyet, sze­
mélyi adatait, szolgálati viszonyuk 
körülírása mellett, a vármegye fcis 
pánjávai, vagy a gazdasági egyesü­
let elnökével keli az érdekelteknek 
közölni. A jutalmazás iránti előter­
jesztést pedig az előzetesen meg­
hallgatott gazdasági egyesület véie- 
ményes jelentésének, valamint a ki­
tüntetésre és jutalmazásra javaslatba 
hozott gazdasági cseiedek egyhely­
ben való szolgálati ideje tartamát, 
életkorát, családi állapotát és viszo­
nyait, valamint a múltban lezajlott 
rendkívüli időkben munkaadóival

üzemben tanúsított magatartását s 
hogy ily kitüntetésben még nem ré­
szesült, magában foglaló és igazoló 
helyhatósági bizonyítványnak csato 
lása mellett a vármegye főispánja 
terjeszti a föidtnivelésügyi miniszter 
ur elé.

A föidtnivelésügyi miniszter ren­
deleté értelmében a vármegye te­
rületéről egy oly gazdasági cseléd, 
aki példás és hűséges viselkedése 
mellett legalább 25 esztendőt töltött 
egy munkaadónál, illetve gazdaság­
ban, továbbá egy gazdasági munkás, 
ki megbízhatósága, szorgalma és jó­
zansága által munkatársai közül ki­
vált, pénzbeli jutalomra és elismerő 
oklevélre legkésőbb folyó évi novem­
ber hó 15 :g hozható javaslatba a 
varmegye főispánjánál. Megjegyez­
zük, hogy a gazdasági munkásokra 
nézve bizonyos szolgálati idő kimu­
tatása, mint az a gazdasági cselé­
dekre nézve fentebb kötelező: nem 
szükséges.

Tájékozásul még megemlítjük, 
hogy háztartási munkát végző cse­
lédek, továbbá olyanok, akik a múlt­
ban már ilyen kitür.tetében részesül­
tek, jutalmazásra javaslatba nem 
hozhatók.

Ajánlat olcsó családi házak építésére.
25 miiiió korona egy szobás lakóház.

A lakások közeljövőben történő 
felszabadítása folytán előreláthatólag 
az lesz a helyzet, hogy nem fog 
elegendő lakás a bérlők re- delkezó 
sére állni. Éppen ezért a bérlőK nagy- 
része, akiknek módjában van vala­
mely akció keretében építtetni, szö­
vetkezetekbe tömörültek.

Most újabban a Házhelyigénylők 
Országos Szövetsége indított meg 
egy akciót, amelynek célja a váro­
sokban tömöríteni az építkezőket és 
ezáltal az építkezést olcsóbbá tenni. 
Ez a vállalat az építkezéseket az

egyes városokban levő tervezők, 
iparosok és kereskedők, valamint 
n.unkások bevonásával bonyolítaná 
le. Teljesen téglából, vagy részben 
vízmentes kőből, cserép, vagy pala­
tetővel egy szoba, konyha és kam­
rából álló házat 25 millióért, két 
szoba, konyha és kamrából álló há­
zat 35 millióért, mig egy három 
szobásat 50 millióért építene fei.

Az építkezők részére 30 óv alatt 
8 8 százalék annuitással törlesztendő
I. helyű kölcsönt nyújtana. Azon 
építtetők, akik az építési költségek

40 százalékát előre meg tudják 
fizetni, a szükséges 60 százalék köl­
csönt azonnal folyósítják és azok 
részére az építkezések nyomban 
megindulnak. Az, aki csak az épít­
kezési költségek 20 százalékát tudja 
előre megfizetni, annak folyósítanak 
1 helyű amortizációs kölcsönt 60 
százalék erejéig és II. helyű, 16 év 
alatt törlesztendő kölcsönt a később 
megállapított feltételek mellett-

Az újabb építkezési akcióban 
résztvehetnek urv a köztisztviselők, 
mint a bármilyen más foglalkozású 
egyének, tekintet nélkül arra, hogy 
a telkeket az 0. F. B utján, vagy 
más magánkézből szerezték.

A fenti részletes feltételeket most 
küldi meg a vállalat a városi taná­
csoknak azon kéréssel, hogy állíttas­
sanak össze egy kimutatást azokról, 
akik ily módon építtetni akarnak.

Beton országutak.
A kereskedelmi minisztérium a 

folyó és az ezután következő két év 
költségvetésébe 850 máüiárd papir- 
koronát állított be útépítési célokra. 
Ennek a hatalmas összegnek egy 
részén már beton utak is készülnek. 
Az első betonút kisírtetképen rövi­
desen elkészül Budapest és Szent- 
lőrinc között s ha ez a kísérlet be­
válik, akor országszerte megindul az 
utak rendbehozatala és modern uj 
utak építése. Megjegyezzük, hogy 
az Egyesült Államokban már évek 
óta épülnek betonutak és ma már 
mintegy 60 ezer km. van haszálat- 
han. Európában legutóbb München 
környékén építettek át sok-sok km, 
utat betonra, amelyek nagyszerűen 
beváltak. Sopron vármegye főispán! 
hivatala is kapott a napokban erre 
vonatkozólag érdekes ajánlatot a 
Magyar Cementgyárak és Mészége­
tők Országos Szövetségétől, a megye 
azonban nem foglalt állást az aján­
lattal szemben.

— Álhelyezett ügyvédi iroda. Dr.
Ernszt Lajos ügyvéd, irodáját Hay- 
nald ucca 18. sz. alól Mátyás király 
tér 10. szám alá (Járásbírósággal 
szemben) helyezte át.

HIBEK.
— A ciszterci rend gyásza. Szenczy 

Győző Ö lön ciszterci rendi arany- 
misés áldozó,tap, kiórdemült íőgimn, 
igazgató és szentgohhirdi perjel, a 
magyar Vörös Kereszt-egylet II. oszt. 
díszjelvényének éi a Ferenc Józscf- 
rend tiszti kei észtjének tulajdonosa, 
életének 81 , szerzetesi életének 64., 
áldozőpapságának 57. évében a be­
tegek szentségeinek ismételt ájtatos 
felvétele után, 1926. p.ug. 24 én reg­
gel 6 órakor az Urban csendesen 
elhunyt. Az elhunyt 1882—1898 ig 
volt a bajai főgimnázium igazgatója: 
16 évig vezette az intézet sze !emi 
és anyagi ügyeit nagy lelkesedéssel 
és buzgalommal. Az 6 szívós és ki­
tartó fáradozásának köszönhetjük, 
hogy a ciszterci rend és városunk 
áldozatkészségéből a régi, rozzant 
épület helyén az akkori viszony o' 
nak teljesen megfelelő, modernül be 
r ndezett in'ézet emelkedett. Szerető 
atyja volt az ifjúságnak, hü és szi­
gorú őre a törvénynek s az ifjúság 
jó erkölcseinek. Legyen áldott em­
léke 1

— Szombaton délelőtt lesz a posta­
palota bokréta ünnepélye. Legutóbbi 
lapszámunkban adtunk hirt arról, 
hogy a postapalota bokréta ünnepé­
lyét szombaton délután tartják. A
m. kir. posta vezérigazgatóság újabb 
intézkedése folytán azonban ez a 
Programm változást szenved, ameny- 
nyiben a vezérigazgatóság kiküldöt­
teinek még szombat délután el kell 
hagyniok a várost. Ennek következ­
tében aztán szombaton délelőtt 11 
órakor lesz a postapalota bokréta 
ünnepélye. Anta.ídV Ferenc építész 
pedig szombaton diszebédet ad Vil2 
órakor a Preymajer féle ve: déglében.

— Versenytárgyalás v rosi ács 
es kőműves munkára. Baja varos t. 
mérnöki hivatala az 10744/1926 kig. 
sz. határozat alapján a dunai átra 
kodó partra szükségessé vált kikötő­
bak munkáinak vállalatba adása 
céljáb 5 1926 évi szeptember hó 7.
n, 10 órai kezdette) zárt írásbeli 
versenytárgyalást tart. A verseny- 
tárgyalás feltételeinek és a terveknek 
megtekintése, felvilágosítások és az 
ajánlati űrlapok beszerzése céljából 
a mérnöki hivatal a mindenkori hi­
vatalos óra alatt áll rendelkezésre. 
A fenti időponton túl beérkező aján­
latok figyelembe nem vehetők.

A vilőg az American Shoe Manufacturers Boston U. S. A. 
legjobb SHOE v5dje3yil Mszit^nyei ismét
cipói

kaphatók az egyedárusitúná!
Kattariáa József és Fia cipőáruMzában Baja, Eötvös u. 2. Telefon 206, £8
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hogy mielőtt lakásának, műhelyének stb. Yillamos vill- 
m giisi illetve erőátviteli berendezésit elkészíti, kérjen
” F86T díjtalan költségvetést

LÁZÁR és EYETOVITS •
villamos és műszaki vállalatától. Vörösmarty Mihály-ucca 8. szám. (Központival szemben.) 
Pontos, Ízléses kiviteli ""18^ Telefon 272. flW Messzemenő garantia I

— Merénylet Bfja egyetlen tiszta 
tarokk stiiü ház homlokzata ellen.
Eaja egyedül szép, tiszta barokk stiiü 
házának a Széchenyi ucca volt Will- 
C'.ann féle háznak külső díszét telje­
sen leszedték. O y kevés az igazán 
szép héz Baján s ezt a nagyon szép 
tiszta barokk stiiü házat még az ebből 
ta;,in hasznot huzó iparosnak sem 
je;t \0!na siabhd ily elbánásra vál­
lalnia.

— A taniiólép ő iníéret á:tezl 
kútja k rüd helyet rendezik, a kút 
közvetlen környéke: sz'pen kikövezik 
s már folyik a munka, a kút környé­
kének pocsolyáktól mentesítése, a 
kocsiútoak kiegyenlítése, de a nagy 
forgalom kívánatossá teszi a kocsiút 

i kikövezését is. Midőn ezt, mint fel­
szólalásunkra tett gyors intézkedést 
megállapítjuk, meg kell említenünk, 
ahogy a város jó hírnevének nincs 
előnyére, hogy a vasúti állomáshoz 
e'őtti „park“ szánalmas állapotban 
van. A légköri csapadéknak rir.es 
lefo'yása s ott bűzlik az utasok nem 
■csekély megbotránkozására annál 
inkább is, mert sertések, ludak fti- 
rödó helye. Ahol a Déri kert gyönyö­
rűségét előteremtő lélek kormányoz, 
ott ennek nem volna szabad meg­
történnie. Az áilomásháztól a parkba 
vezető lejtő még most is oly állapot 
ban van, mint akkor volt, amikor 
ott egy ur a kulcscsontját törte el.

— A Patai« uccai sport'elep. Na­
polt óta szerény munka folyik a 
Patak uccában. A sport telepnek ős­
régi ki-bedüit, az utóbbi időkben már 
eltűnt léckerítését, gyönyörű szép 
beton kerítéssel cserélik fel. Az uj 
kerítés 2 méternél magasabb és két 
végére kapukat meg pénztárbodékat 
építenek. Az építés o'y gyorsan ha 
lsd, hogy pár nap muva már e! is 
készül s utána nyomban a járda 
építését is megkezdik. Szeptemberre 
már uj külsőben fogja várni a sport­
telep a közönséget. Hisszük, hogy a 
belső berendezések rendbehozására 
;s hamarosan sor kerül.

— Németország tervei Belgiumban. 
"Varsóból jelentik: A lengyel lapok 
nagy figyelmet fordítanak azokra a 

í hírekre, melyek szerint Németország 
; visszaakarja vásárolni Eupen és Mai- 

medy kerületeket Belgiumtól. A lén­
nyel lapok ezt olyan résnek tekintik, 
»melybe Németország azt a puska- 

í ?0rt akarja beletömni, amellyel majd 
ff- egész Versailles! szerződést levé­

lj ’Cbe röpítheti.
~ Poloskát, svábot, molyt kiirtani

házilag csakis a „Löcherer Cimexin“- 
nel lehet, mert nemcsak az élő rová­
tkát, de azok petéit is nyomban 
^pusztítja. Mindenütt kapható.

liöz|M>$8ái líeHmozi

Augusztus hó 28-án, szombatim.

i6 éven felülieknek engedélyezve.

Ä zenés pokol
A nagyvilági modern erkölcsök 
rajza 10 felvonásban. Főszereplő :

Carinne Griffith.

A primadonnák iskolája
Történet a revilgörlok életéből 7 

felvonásban. Jiíszák;
Doro‘hy D-wor, Louise Fare^ds, 

Cuüen Lsudis.

Kezdete 8 órakor. H-lyárak: Asztali ülés 10 erer, zm lye 6 ezer.

— 3 fiatal tisztviselő keres I kü­
lön bejáratú bútorozott szobát kizá 
rclag a belvárosban.

— Ausztria nem tud megegyezni 
a tisztviselőivel. Bécsből jelentek: 
Az állami tisztviselők fizetésemelési 
követelései még koránt sincsenek el­
intézve. Eddig csak egy gyorssegély 
ügyében jött létre megegyezés a kor 
mány és a tisztviselők között, de 
ennek a gyorssegélynek engedélyezé­
sét is a Népszövetségtől kell elnyer­
nie a kormánynak. A tisztviselők 
azonban tovább:a is fenntartják a 
létminimumra és generális fi etés- 
emelésre, illetve rendezésre vonat­
kozó követeléseiket. Ebben a két 
utóbbi pontban még most is folynak 
a tárgyalások.

Kizdóhivalal vezetője: Goldberger Jesiä. 
Felelői", kiadó: Moravosik Győző.

, T^mötke^ési YÜlaikoiók“
Saját érdekében kérjen fako­
porsó, érc koporsó és koporsó- 
.-—: disz árjegyzéket a : :

VICTOR A BÚTOR és FAÁRUGYÁR 
RÉSZV TÁRS.-tol 

I Budapest, X., Ko- ponai ucca !9.

Elköltözés miatt
minden féle butortárgyak, szőnyegek, 
háztartási cikkek, jutányos áron el­

adók. Kölcsev-ucca 11 sz.

Értesítés-

Két felső kereskedelmit
végzett leány irodai állast keres. 
Cim a kiadóban. : •

Aki házat, földet
akár venni, eladni, bérelni, vagy 
bérbeadni, forduljon bizalommal

vitéz Feherváry Dezső
ingatlanforgalmi irodájához, Baja, 

Árpád ucca 5. szám alatt

Tisztelettel értesítem a n. é. 
közönséget, hogv DMmogyar- 
országi Reklám Vállalat címen 
n mai napot hirdetési és rek 
lámirozási vállalatod létesítettem 
Ezen üzletemhez társultam Hol 
larik BMa úrral, ki a Dunántúli 
Loyd Reklám Vállalatnak volt 
tisztviselője. Elválalok reklámok 
tervezését, k.dolgozását és ezek­
nek az ország minden részében 
való elhelyezését.

A nagy. é. közönség szives 
pártfogását kérve, maradtunk 
kiváló tisztelettel

EALKA OSZKÁR
cimfestő.

KOLLÁRIK BÉLA 
BAJA, SZEREMLEI UCCA 44. SZÁM.

(„) U f£ A l1 A M Z <■} €» (->

l926.Tugus2tun hó 28 án. szombaton d. u. 6 és 9 órai kezdettel.

—, #z» •• *• M Végtelenül bájos fimregény 7 felv.
manikűr gon. Főszerepben: BEBE DANTIELS.

HOL VOLTÁL AZ ÉJJEL? Kiváló vigjátékattrakciő 8 felvonásban 
Főszerepben: Eieanor Boardman és Conrad Nagel. Híradó.

Ingyen

auhasom lőhetett kapni, azonban

KraüSz Lajos
bír és cipő varre tyáruhazában 
BAJA, KOSSUTH UCCA II. SZ.
alatt már igen olcsón ós előnyösen 
azerezhoti bo cipőszükséglotét. Az 
évok óta fönnálló bőrüzletomot ogy 
modern cipőüzemmel kibővítettem 
éa abban egy ujrondszerii részlet­
fizetési osztályt nyitottam. A mai 
nehéz gazdasági viszonyok mellett 
lehetővé akarom tenni a t. közön­
ségnek, hogy cipősziikségletét 
azonnal és jutányosán szerezhesse 
be még akkor is, ha az ennek 
megfelelő készpénzzel nem rendel­
kezik. Feltétlen hitelképes egyé­
neknek vidékieknek is folyószámla 
hitelt nyújtok olylcépon, hogy. egész 
évi eipSsziikségletét nálam rész­
letfizetés mellett sierozhoti bo. 
Készítek megrendelőimnek mérték 
szerint, tetszése szerinti kivitelben 

elsőrangú anyagból

1,250.000 K.-ért 
100 pengőért

következő cipőket és javításokat :

4 pár férfi vág / női c:pöt 
2 „ „ „ „ borítás
2 „ „ féltalp és sarkat

A részletfizetés olvképen történik, 
hogy az első részletnél 250.000 
kor, 20 pengő fizetendő, a többi 
havi 100.000 kor. 8 pengő egyenlő 
havi részletben fizetendő. A bőr 
és cipőszakmában eltöltött 30 éves 
gyakorlatom garanciát nyújt, hogy 
a szakmában a versenyt felvehe­
tő m, amiről meg fog győződni 
azonnal, ha kedvező ajánlatomat 
igénybe veszi és b. megrendelésé­

vel megtisztel.

KRAUSZ LAJOS
bőr- és c'pöversenyáruház 

BAJA, KOSSUTH LMOS-UCCA II.

2000 pár
szándalt,
férfi és női kömére cipőt nagyon

olcsón kiárusítok.
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BAJAI ÚJSÁG 1926. augusztus 28.

flnscsomagolópapir
hsntesek és mészárosok részere, kapható az 

UJ ÉLET NYOMDA R T. PAPiRKERESKEDÉSÉBEN.
:—: ;0 kg. vételnél árkedvezmény. ____ :—:

Cséplőgépek és motorok javítása, magánjáró átalakítások, 
henger fúrások, tengelyek készítése, malomhengerek rovat­

ja kolása, autogén hegesztést és mindenféle gépjavítást leg­
jobban, jótállás mellett

SALAMON SÁNDOR gépgyárában BAJA. Telefon 157,

pg- HJr Felkérjük a nb megbízóinkat, hegy **3PQ "SKl $

esillár~alakitásr©,
csérévé, csiszolásba, színezésre már
most adják megrendelésüket, a későbbi munkatorlódás elkerülése céljából, az elis­

mert szaktudással biró elektrotechnikai vállalatunknak és csillárgyárunknak. 
ÁTALAKÍTÁS TARTAMÁRA GÁZLÁMPAT KGLC ÖNZÜNK.

Villany világítási berendezéseket,
teljes garanciával keszilünk el, di.mentes kcitsegvettssel készséggé: szolgálunk

MomSom

Hat eng. elektrotechnikai vállala1, csillár-, bronz- és fémárugyár 
BAJA, Vörösmarty k'ihsíy ucca 3. szám. telefon: 157.

Villanyvüágitási
szakszerű elkészítését a legjobb ts legolcsóbb 
—:— kivitelben ajánlja —:—

Bohner és Társai
I

Tiizifaanyag és faszén
sí ükíéglelét a legjuíány osabben nagy­
tan cs kicsinyben Sober 'Stváb la­
telemén Sztremlei-ucca 47. sz. alett 
szerezheti be, hol por tos k szolgáié* 
mellett a legjobb árut kapja házhoz 
szállítva. Rendelések te efonon is 
eszközölhetek. Telefon szám 231.

Hova viszi

LÖKD MOBIL
Mohácsra, Zeitvogel Fo­
rt nehéz, ki kitűnő ma­
gán jár ót alakit belőle.

!a minőségű MOHÁCS!

V dH 1" fi1 Eli %M Ej

H ESZTERHÁZí EGYESÜLT 
és BOHM

hatótágilaq t ngetíólyeíott elektrotechnikai váll, lat'’. |
BAJA, ERZSÉBET KIKÁLYNÉ-UCCA 6. SZ. TELEFON 256 | '
Költségvetéssel, szakézoiü tanáccsal és felvilágosítással dijmeiv'esen szoigá'unk. 8

■bmbsshb ass®«*» mmsmxsi^msssí va ódi HATSCHEK-féls
tv rp
y w

PAÍA egyedüli raktára

Goldschmidt Lajos
fatelep BAJA

’ s y&iiyi f U' h

t , -3rV*r 7 } tí ---««. )ti jdp-rnC| »

«a®*-«
«ács amsszm mammzm

íáiyhát, edényt, alpc cca, evő 
e?z ö:t, ví s, réz és zomán- 

: cozoit bográcsot, peíro! u:ti ; 
: főz öt és mindennemű :—: \

fi

MORVÁT
mechanikai műhelyében.

ludapesti-at 15.
• '.j.vTB^rnsaeo' vh**®*®NeeVV

melyek jutányos áron és 
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett kaphatók. — 
Varrógép és kerékpárok

iMn javításé
olcsón vállaljuk.

BOHNER, és TSAI
mechanikai üzletében, Erzsébet királyné-utca 6. sz.

r. GEÍRÍNG5R JÁR OS
és LOVASSY ÖDÖN.

gyógyszertára

Nfcautoíf, sz öj Ekt z.-f, könyvnyomdájában Faj*M

Ali. ndó nagy választék a legjobbaknak elismert

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,
I vasárukat;

egjotb minösógbPf. szolid áron •

11 i EichhartitésKréneisz
I
I.

vasüzletében vásárolhatunk
i BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA,

i Telefon 152. Telefon 152.

Éjjen szolgálatot tart
aug. 23->.ó aug. 29 T.

aggéi fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Lüjgjútáoyosabb'
bewsarm helyek:

Szúnyogháló
zöldrefestctt rr,2-je 30.000 kor.

ÉTELBORITÖK
■ 22 cm. 24 cm. 28 cm, 30 cm. 32 cm. 
10.000 12.000 14.000 15.000 16,0

ÉTELSZEKFÉNYEK
a legtökéletesebb kivitelben a leg­

olcsóbb árakon kapható
Utry Pál Fiai

sodronyáruüzem és vasárukereskedés 
Erzsébet ki álync-utca 38. szám,

RÖFÖSÁRIJK:
Lcg' agy óbb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet iircLné ucca 6. sz.

WwMwle T; s-lpgy-.r.

Schmidt Víárton Fiai
Brjc. Cairfus* 7»u-ne-ni.-.s 45—44. • 

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma­

il lomalkatrészek, csapágyak, 
szíj kerekek, h engerrovátkoiás, 
jé-palkatíészek nagy rakbrs. 

Telefon szám G3.
i--!.-<•<.Oknreur.vr- • - i --r*

Nf.ilSU-S" SÍú# oÁyf?4«C’-zv* w «I 
ioízdivrd.r-aafcb, lays’- c

í y f. f r?T í» y l-f pv-f.-.ir'i .ír; p!
j

I j 8*j», BrxsAbet íirályr^-n. igAm

Stukaturnád

drót, szeg es kátránypepir nagy f 
ban cs kicsin’ ben kopható

Utry Fái Fiai
sodronyóiuüzem és vasárukercskedcs 

Erzsébet Idrálynó-ucca 2c szám.

Ruházati ckkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
rüföskereskedr se Erzsébet kir.-ucca ü 

Hí:/ÜS|j ne?!! .itt ee ValOBSn
fßszerezstt

ii © n u $3 fS & r 11
ház* ::sií és naponta friss I. rencü

teavat
rum, likőr, paiacs borok 

Első Básskai Éisímíszorlizíeíés
FalatOiObs.il (Vttroahá# epülei.)

Hirdessen a Bajai üjság-bto;


